



В Международный день защиты детей офицеры Шалинского МСО побывали в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних



В Международный день защиты детей следователи Шалинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Чеченской Республике побывали в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних.

В Шалинском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних созданы необходимые условия для реабилитации, отдыха и досуга детей. Прежде всего, в этом огромная заслуга коллектива детского учреждения, прилагающего все свои силы и знания для воспитания ребят достойными гражданами, патриотами своей Родины. В настоящее время в центре находятся 10 ребят из малообеспеченных семей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Из-за сложной эпидемиологической ситуации в регионе, офицеры, соблюдая необходимые меры безопасности, передали директору центра фрукты, сладости и подарки для воспитанников.

Директор социально-реабилитационного центра сердечно поблагодарила следователей за оказанную благотворительную помощь воспитанникам, находящимся в условиях самоизоляции.

02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1469908>